

## Проблемы образования обсудили за круглым столом

5 февраля в ВДЦ «МихМах» состоялся круглый стол, посвящённый проблемам образования. В работе круглого стола приняли участие: руководитель агентства образования и науки администрации края О. Н. Никитина, заместитель руководителя агентства образования администрации края А. В. Лученков, **ректор Сибирского федерального университета Е. А. Ваганов**, член Президиума СО РАО Н. Н. Лукин, проректор Красноярской государственной медицинской академии С. Ю. Никулина, начальник отдела развития и подготовки персонала КраЗа Л. И. Степанов, представители промышленных компаний.

В ходе работы круглого стола участники обсудили состояние российской системы образования, его основные задачи, проблемы и перспективы; качество подготовки специалистов учебными заведениями в крае, востребованность различных специальностей на рынке труда, государственное и негосударственное образование, преемственность различных уровней образования, участие краевых образовательных учреждений в Приоритетном национальном проекте.

Стороны нашли точки соприкосновения интересов и пришли к необходимости кооперации усилий всех уровней образования в подготовке кадров. Отметив лидирующую роль СФУ в подъёме уровня образования в Сибири, участники стола тем не менее согласились с тем, что профориентационная работа и работа по повышению престижа рабочих профессий необходима на государственном уровне.

*Пресс-служба Агентства профессионального образования и науки администрации Красноярского края, 6 февраля 2008 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2782>